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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην εκδήλωση του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης στο 

πλαίσιο του 1ου Φεστιβάλ Ερυθρού Σταυρού και Εθελοντισμού  

Σε ιδιαίτερα θερμό, ερυθροσταυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή (16/5), η εκδήλωση του 
Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αφιερωμένη στην αναγνώριση και 
επιβράβευση της πολύτιμης προσφοράς των εθελοντών του Ε.Ε.Σ., στο πλαίσιο του 1ου Φεστιβάλ Ερυθρού 
Σταυρού και Εθελοντισμού που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Θεσσαλονίκη. Την εκδήλωση τίμησε με 
την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός και πλήθος εκπροσώπων 
της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας του τόπου.  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, συνολικά 150 εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης έλαβαν 
προαγωγές και τιμητικές διακρίσεις, ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης και σεβασμού για την ακούραστη 
εθελοντική δράση τους, με επίκεντρο πάντοτε την προσφορά προς τον συνάνθρωπο. 

Την έναρξη της εκδήλωσης κήρυξε ο Υφυπουργός Καινοτομίας και Ανάπτυξης, κ. Σταύρος Καλαφάτης, 
υπογραμμίζοντας τον ρόλο της εθελοντικής προσφοράς στην κοινωνική συνοχή και την εθνική πρόοδο.  

Εν συνεχεία, ο Βουλευτής Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας 
της Βουλής, κ. Ευστράτιος Σιμόπουλος ανέπτυξε τις δυνατότητες ενίσχυσης του Εθελοντισμού και του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού μέσω σύγχρονων εργαλείων, καινοτομίας, ψηφιακών τεχνολογιών και εφαρμογών τεχνητής 
νοημοσύνης, αναδεικνύοντας τη γέφυρα ανάμεσα στην παράδοση της προσφοράς και το μέλλον. 

Την κεντρική ομιλία της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος 
Αυγερινός, ο οποίος επισήμανε την αναγεννητική πορεία που έχει χαράξει και διανύει ο Ε.Ε.Σ., στοχεύοντας στην 
ανάπτυξη και την καλλιέργεια του εθελοντισμού στην Ελλάδα. Έκανε ιδιαίτερη μνεία στους εθελοντές, 
χαρακτηρίζοντας τους ως «τη ζωντανή δύναμη και τον σιωπηλό πυρήνα του Κινήματος, με πράξεις και όχι λόγια, 
μεταμορφώνουν την αλληλεγγύη σε καθημερινή πράξη ζωής», αναγνωρίζοντας δημόσια τον προσωπικό τους 
μόχθο, την αφοσίωση και τον επαγγελματισμό που επιδεικνύουν κατά τη διάρκεια της δράσης τους.  Επίσης, 
χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης, κ. Δημήτρης Στέφος.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης, κ. Κωνσταντίνος Γιούτικας, η 
Αντιπεριφερειάρχης Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κα Μαρία (Μελίνα) Δερμεντζοπούλου, ο Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Πρόνοιας του Δήμου Θεσσαλονίκης, κ. Ευθίμιος Χατζηθεόκλητος, ο 
Πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Διονύσιος Ευγενίδης, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, των 
Σωμάτων Ασφαλείας, πολιτιστικών και κοινωνικών φορέων, μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος, 
καθώς και πλήθος πολιτών, φίλων και υποστηρικτών του Ερυθρού Σταυρού. 

Σημειώνεται ότι, στο περιθώριο της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συνομίλησε με τον 
Γενικό Πρόξενο της Τουρκίας στη Θεσσαλονίκη, κ. Serkan Gedik, ο οποίος τον ευχαρίστησε για την τεράστια 
υποστήριξη που παρείχε ο Ε.Ε.Σ. στους πληγέντες από τον καταστροφικό σεισμό στην Τουρκία, όταν ο Ε.Ε.Σ. 
απέστειλε με οχήματά του τρεις φορές ανθρωπιστική βοήθεια στις πληγείσες περιοχές της γειτονικής χώρας. 

 

 


